

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.01.2010 17:11:00

**формирования заключения врача:** 07.01.2010 12:18:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/124875/answer/124876>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! 1. Длительно существующая водянка яичка может привести к гипотрофии яичка. 2. Активные виды спорта надо ограничить. 3. Последствия ударов и травм прооперированного яичка такие, как и последствия ударов и травм непрооперированного - зависит от конкретного вида и степени травмы. 4. Термина "восстановление яичка" не существует. Если Вы имеете в виду реабилитационный период после операции - он занимает около 1 месяца. 5. Как правило, катастрофического влияния на фертильность водянка яичка не оказывает. Но, если есть гипотрофия яичка, то это может отразиться на показателях спермограммы.

Эти ответы носят общий, неконкретный характер. Более точно можно сказать после осмотра и обследования. Но водянку лучше устранить. Это можете сделать в нашей [клинике](#). Удачи.